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ATA DA DÉCIMA QUARTA (14ª) REUNIÃO ORDINÁRIA REFERENTE AO PRIMEIRO (1º) 
PERIODO LEGISLATIVO ANUAL DE 2023.   
Aos onze dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte e três (11.04.2023), pelas dezenove 
horas e trinta minutos (19:30), com término as vinte horas e trinta minutos (20:30), na Sala do 
Plenário da Casa José Soares de Melo, sede do Poder Legislativo Municipal, situado a Praça 
São Vicente, nº 31 nesta Cidade de Saloá, Estado de Pernambuco. A Senhora Presidenta, fez a 
leitura do livro de registro de presença dos Vereadores (as) presentes na Sessão; Maria Adriana 
Florentino Maciel Alves, Humberto Guimarães de Araújo, Jovacildo José da Silva, Reinaldo 
Barra Nova de Melo, Jucélio Pereira dos Santos, José Francisco Curvelo Silva, Gilvan de Freitas 
Lucena, José Paulo de Melo Silva, e justificou a ausência das Vereadoras; Vilma Lúcia Ferreira 
de Barros, que precisou fazer uma viagem urgente, e não pôde está presente, e da vereadora 
Lucineide de Oliveira Soares, que precisou faltar a presente sessão, por motivos pessoais, e 
também, justificou, a ausência do vereador José Ailton Carlos, que precisou socorrer uma 
pessoa, e justificou sua ausência, através de ligação pra Presidenta. Havendo quórum suficiente 
de Vereadores, a Senhora Presidenta, Maria Adriana Florentino Maciel Alves, declara, aberta, a 
presente Reunião Ordinária SOB A PROTEÇÃO DE DEUS, secretariada pelo Senhor Vereador 
Humberto Guimarães de Araújo– 1º Secretário, e pelo Senhor Vereador Jovacildo José da Silva- 
2º Secretário. Em seguida, convidou o vereador Humberto Guimarães de Araújo, para fazer a 
leitura de um trecho da Bíblia Sagrada, que foi assistida por todos os presentes em pé. 
Prosseguindo, a senhora Presidenta, fez a Leitura da ata da reunião anterior, feita a leitura da 
referida ata, foi declarada em votação, sendo, a mesma, aprovada por unanimidade dos 
senhores (as) Vereadores (as) presentes. A senhora Presidenta, facultou a palavra aos 
vereadores, para que caso queiram fazer uso da palavra no pequeno expediente, nenhum dos 
senhores vereadores se pronunciou. Assim sendo, passou-se para a Ordem do Dia, que 
constou do seguinte: Projeto de Lei nº 004/2023, do Executivo Municipal. Dispõe sobre a 
ratificação do Protocolo de Intenções, para a celebração do contrato de consórcio público. 
(Segunda Votação). Após, a Presidenta, fez a leitura do referido Projeto de Lei. Em seguida, a 
Presidenta, apresentou, o referido Projeto de Lei, em segunda votação, que foi aprovado, por 6 
(seis) votos favoráveis e 2 (duas) abstenções. Pediu a palavra o vereador José Francisco 
Curvelo, que foi facultada pela Presidenta, na sua fala disse, que ia se abster desta votação, 
porque o projeto em si, diz o seguinte: que está ratificando uma lei que já existe, e conforme está 
nos artigos que são estabelecidos no projeto, ele não diz o que está na Lei anterior, e o que está 
sendo alterada, e por essa dúvida se abstém da votação. Dando continuidade aos trabalhos, 
foi aberto o Grande Expediente. No uso da sua fala, a senhora presidenta, comunicou a todos 
que a reunião foi antecipada pra hoje, devido a reforma do teto que já era previsto para essa 
semana, mas, ontem quando os funcionários chegaram na casa viram que a parte do teto aqui 
de trás do corredor tinha arreado, e por isso está tendo essa necessidade, e comunicou a todos 
que nessa semana, como também na próxima semana, não vai haver sessão, e que amanhã 
terá uma posição do engenheiro com relação ao tempo de serviço que será necessário, e o que 
for decidido na próxima semana irá comunicar a todos, disse ainda, a presidenta que, em um 
outro momento, a princípio, comunicou que iria antecipar o recesso, mas pra antecipar o 
recesso, as sessões, ficarão muito extensas até o mês de dezembro, e que vai ver a 
possibilidade de fazer as Sessões Itinerantes, em comum acordo de todos os vereadores (as), 
mas que só pode dá uma posição na próxima semana, pois, o engenheiro irá vim com uma 
equipe, verificar a madeira, o forro e também a questão da parte elétrica. Franqueada a palavra 
pela senhora Presidenta, passou a fazer uso da palavra, o Vereador Humberto Guimarães, que 
na sua fala, parabenizou o gestor municipal pelo asfalto que está chegando na cidade, e 
também parabenizou o Governo  Municipal, pela entrega do peixe na semana santa, dizendo 

P
O

R
T

A
L D

A
 T

R
A

N
S

P
A

R
E

N
C

IA
http://cloud.it-solucoes.inf.br/transparenciaM

unicipal/dow
nload/6-20240119150747.pdf

assinado por: idU
ser 238                     

mailto:secretariacamarasaloa.pe@gmail.com


               
                                           
 

                                                                                                                                                              

CÂMARA MUNICIPAL DE SALOÁ 
Praça São Vicente, 31, Centro - Saloá / PE 

Fone: (87) 3782-1134 
E-mail: secretariacamarasaloa.pe@gmail.com 

CNPJ 11.240.231 / 0001-99 

que permaneça dessa forma, com muito trabalho e muitas melhorias no município. A presidenta, 
fez as palavras do vereador Humberto as suas, e disse que realmente, só gosta de parabenizar 
quando está tudo concluído, mas está vendo o inicio desse asfalto, que é muito bom, porque 
passamos por um momento muito critico na cidade, e realmente, temos que reconhecer essas 
ações, que irão se estender em outras ruas, não só na Praça Agamenon, como foi divulgado. 
Continuando sua fala, parabenizou a gestão municipal pela entrega dos peixes na semana 
santa, que foi uma ação louvável, e que deve ser reconhecida. Franqueada a palavra pela 
senhora Presidenta, passou a fazer uso da palavra, o Vereador Jovacildo, que saudou a todos e 
parabenizou o gestor municipal pelo asfalto, pois diante de tanta polêmica que houve, graças a 
Deus está chegando agora esse momento, e que com fé em Deus esse asfalto também chegará 
no Distrito de Iatecá. e finalizou parabenizando o gestor pela entrega do peixe. Não havendo 
mais orador inscrito no Grande Expediente, a senhora presidenta, agradeceu a presença de 
todos. A seguir a Presidenta, confere a normalidade dos trabalhos, não havendo mais 
nada para apresentar, discutir e aprovar, em NOME de DEUS, declara encerrada a 
presente Reunião Ordinária, determinando o Secretário desta Casa, para fazer os 
procedimentos finais. E para constar, eu, Humberto Guimarães de Araújo, Primeiro 
Secretário, lavrei a presente ata, que depois de lida e achada conforme vai, no final 
assinada por mim, pelos senhores vereadores e pelas senhoras vereadoras presentes, 
para que assim, produzam os seus efeitos legais, subscrevo-me.  
_________________________________. 

 
Sala das Sessões da Câmara Municipal de Saloá, em 11 de abril de 2023. 
 
 

_______________________________________ 
Maria Adriana Florentino Maciel Alves 

Presidenta 
 

_____________________________________ 
Humberto Guimarães de Araújo 

Vereador-1º secretário  
 

_____________________________________ 
Jovacildo José da Silva 
Vereador- 2º secretário 

 
_____________________________________ 

Reinaldo Barra Nova de Melo 
Vereador 

 
_____________________________________ 

Jucélio Pereira dos Santos 
Vereador 

 
_____________________________________ 

José Francisco Curvelo Silva 
Vereador 

 

P
O

R
T

A
L D

A
 T

R
A

N
S

P
A

R
E

N
C

IA
http://cloud.it-solucoes.inf.br/transparenciaM

unicipal/dow
nload/6-20240119150747.pdf

assinado por: idU
ser 238                     

mailto:secretariacamarasaloa.pe@gmail.com


               
                                           
 

                                                                                                                                                              

CÂMARA MUNICIPAL DE SALOÁ 
Praça São Vicente, 31, Centro - Saloá / PE 

Fone: (87) 3782-1134 
E-mail: secretariacamarasaloa.pe@gmail.com 

CNPJ 11.240.231 / 0001-99 

 
_____________________________________ 

José Paulo de Melo Silva  
Vereador 

 
 

_____________________________________ 
Gilvan de Freitas Lucena 

Vereador 
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